

随着英超和西甲的落幕,本赛季的欧洲大联赛已经基本结束,对于竞彩彩民而言,难免会有一些失落,因为没了英超、意甲、西甲和德甲,彩民的心里似乎缺少了一根主心骨。其实,夏季联赛已经悄然开打,而且随着巴甲的战火重燃,今年的夏季联赛已经全部登场。根据竞彩的特点,我们总结出一套“三心二意”玩转夏季联赛的心得,你不妨试一试。



漫画 俞晓翔

# 三“心”一“意” 玩赚竞彩 夏季联赛

## 玩竞彩要有善心

买竞彩,很多人都把这个看作是一种博得高额奖金的过程,其实作为中国体彩的一种玩法,竞彩还承担着为体育公益事业筹措资金的职能。因此,玩竞彩和投注大乐透、7位数、排列3一样,中奖给彩民带来的是喜悦,不中奖是彩民为国家公益事业做了一份贡献。

竞彩为中国体彩各种玩法中返奖率最高的一种,其返奖率已经高达69%,按照江苏目前的周销量来计算,每周江苏彩民从竞彩中直接获利将超过两千万。换句话说,比起顶呱刮、大乐透以及7位数,竞彩是最能让彩民感受中奖快乐的一种彩票玩法。

## 判断分析要有决心

夏季联赛相对于欧洲大联赛彩民多少有些陌生,因此对于夏季联赛需要一个适应的过程。其实彩民要想第一时间了解各支球队的情况,只要锁定中国竞彩网就能掌握所需投注的联赛的基本情况。目前,竞彩网所特聘的专家基本覆盖了各个赛季联赛,他们能为彩民带

来第一手的球队伤停以及联赛状况的报道。

除此之外,彩民在分析夏季联赛的时候一定要有过人的决断力。不能够过分地依赖盘口数据,而是要结合球队的基本状况。因此在分析一场比赛时,如果彩民对比赛把握不准,从而判断优柔寡断的话,往往会对其作出正确判断形成干扰。专家建议,对于夏季联赛的投注,最简单的方法就是围绕联赛的主场龙进行投注。而且投注的过程中一定要结合有效的投注手法,因为科学的投注手法可以帮助彩民提高中奖概率。

而在竞彩投注中,最科学的投注方法就是低关倍投,通过降低过关的风险,提高中奖的概率。一位竞彩专家说,竞彩没有绝对的规律可循,如果存在规律就没有所谓的冷门一说了。而专家提供给彩民的大都是一些经验之谈,彩民需要结合专家给出的经验以及投注的实际情况有效地分析判断。这样对于提高中奖概率是有好处的。如果遇到把握不住的情况,建议彩民能够坚持第一判断,或者放弃选择其他场次。

## 对待胜负要有平常心

由于夏季联赛相对陌生,因此专家不建议彩民在投注初期过多地选择难度较大的比赛进行投注。专家认为,彩民可以选择主胜指数在1.7-2.0左右的比赛进行投注。经过专家观察,这个区间的主胜概率接近50%,而且由于主胜指数相对较高,也不太会形成受注大热的情况。这在竞彩中属于风险和胜率结合得较为合理的一类场次。

此外,专家建议彩民最好能够自己分析比赛,分析过程中可以从报纸和网络中得到更多的信息,这些信息也只能作为一些参考,最终的投注需要自己拿主意。这样的话,中或者不中对于彩民心理的影响都不会太大。对待胜负保持平常心对于一个成熟的彩民而言是至关重要的。

## 瞄准稳胆要有战意

首先在挑选球队的时候,要观察该联赛的积分榜,以及主客场的战绩,这些特别能够反映一支球队主客场的赢球情况。此外,要选择战意比较鲜明的球队进行投注。因为彩民能够掌握的夏季联赛的信息比较少,但是彩民却可以通过积分榜来了解到球队的战意如何。由于现阶段大部分联赛才进行到三分之一左右的时间,这时彩民可以关注冲冠集团。因为要想夺冠的球队,必须保持一个赛季的高赢球率,所以不管什么时候他们的战意都比较强。而且在一些重要场次中,战意强且具有夺冠实力的球队几乎就是投注稳胆。选择这样的球队,对于彩民而言是玩转夏季联赛的一条捷径。

永昕

## 波彩成金

# 欧洲五大联赛落幕 小联赛现高奖金值

上周末,随着意甲、西甲、法甲结束最后一轮,欧洲五大联赛也落下帷幕。英格兰足总杯、德国杯等杯赛冠军也各有归属。

## 枪手拜仁杯赛加冕

在英格兰足总杯决赛中,阿森纳在90分钟内2比2战平赫尔城,最终在加时赛力克对手,加冕足总杯,终结了9年无冠的尴尬,竞彩无让球胜平负奖金值为4.50,比分奖金值为20.00。多特蒙德与拜仁在德国杯决赛中相遇,双方在90分钟内互交白卷,拜仁同样通过加时赛取胜,夺得德甲和德国杯的双冠王。竞彩无让球胜平负奖金值为3.65,比分奖金值为17.00。

## 尤文图斯积分过百

意甲本赛季最后一轮,提前夺冠的尤文图斯3比0轻取无欲无求的卡利亚里,创纪录地以102分结束了本赛季的征程。本场比赛的竞彩无让球胜平负奖金值为1.10,比

分奖金值为6.50。亚军罗马客战热那亚,最终以0比1失利,竞彩无让球胜平负奖金值为3.07,比分奖金值为12.00。

季军那不勒斯5比1横扫维罗纳,竞彩无让球胜平负奖金值为1.39,比分奖金值为30.00。那不勒斯获得了下赛季欧冠资格赛席位,佛罗伦萨位列第四,将参加下赛季欧联小组赛,位列第五、六的国际米兰、帕尔马则获得了下赛季欧联资格赛席位。

## 床单军团终成正果

在巴萨与马德里竞技的西甲冠军争夺战中,双方1比1握手言和,马德里竞技18年来首夺联赛冠军,竞彩无让球胜平负奖金值为3.45,比分奖金值为6.00。在稍早进行的一场比赛中,皇马3比1击败西班牙人,取得了久违的胜利。

皇家社会与比利亚雷亚尔之间的对话,最终以主队1比2失利告终,此战过后,双方积分相同,客队

凭借往绩优势夺得第六。本场比赛的竞彩无让球胜平负奖金值为3.05,比分奖金值为9.00。皇家贝蒂斯、巴利亚多利德和奥萨苏纳降级,而西乙竞争激烈,还没有任何一支球队提前获得升级资格,目前来看,拉科鲁尼亚和伊巴形势最好。

## 索肖悲壮降入法乙

法甲本赛季最后一轮战罢,前五排名没有任何变化,提前夺冠的巴黎圣日尔曼并没有懈怠,4比0横扫蒙彼利埃,竞彩无让球胜平负奖金值为1.18,比分奖金值为11.00;提前锁定亚军的摩纳哥则显得有些无精打采,勉强1比1战平波尔多,竞彩无让球胜平负奖金值为3.55,比分奖金值为6.50;里尔在落后的情况下逆转取胜,客场4比1击败洛里昂,获得季军,竞彩无让球胜平负奖金值为1.54,比分奖金值为27.00,圣埃蒂安、里昂分列第四、五。巴黎圣日尔曼和摩纳哥参加下

赛季欧冠小组赛,里尔参加下赛季欧冠资格赛,圣埃蒂安、里昂则获得了下赛季欧联席位。

在一场保级大战中,索肖0比3不敌伊维恩,竞彩无让球胜平负奖金值为4.25,比分奖金值为42.00。与积分未到30分的阿雅克肖和瓦朗谢纳的降级相比,积分为40分的索肖的降级多少有些悲壮和遗憾。

## 小联赛屡现高奖金值

随着欧洲五大联赛结束,瑞典超、挪超、日职、日乙、巴甲、阿甲、美职等联赛将成为主要竞猜对象。上周末,竞彩受注赛事中,无让球胜平负奖金值最高的比赛出现在巴甲,科林蒂安0比1不敌费古埃伦斯,奖金值高达10.15。比分奖金值最高的比赛出现在日乙,水户蜀葵5比1大胜京都不死鸟,奖金值高达300.0。费城联合3比5负于新英格兰革命的美职比赛,比分奖金值为120.0。

竟文

## 猜球最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

### 手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:  
1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4.你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5.咨询电话:96060

## 杨澍强胆推荐

周四001 米亚尔比(+1) VS 马尔默

点评:马尔默客场连续取胜,但是往绩与米亚尔比没有优势,尤其是做客最近几个赛季都没能取胜,本场让球玩法宁取31。

周四003 帕尔梅拉斯(-1) VS 费古埃伦斯

点评:主队最近连胜两场,士气正旺,但客队开局不佳,压力也很大,本场比赛数据对主队有些不利,让球建议博0。

## 荆奇强胆推荐

周四 004 维多利亚 VS 米内罗竞技

点评:米内罗竞技交锋占优,近期又取得连胜,势头较猛,维多利亚主场不宜高看。

## 央视体育直播

5月25日 02:00

皇马VS马竞

5月25日 08:30

步行者VS热火

5月26日 08:30

马刺VS雷霆  
以实际播出为准

加微信乐透世界杯  
赢ThinkPad火热进行中



活动时间:5月16日至6月8日  
活动内容:关注“江苏体彩”官方微信,发送“用户手机号码+竞猜答案序号”回复每天推送的竞猜题目,即有机会获得ThinkPad笔记本电脑。详见江苏体彩网。